GYAKORLO FELADATOK II.
Szamitogép-hdlozatok, architektirdk gyakorlat (PTI-B-2202)
Szamitdgép-hdlozatok gyakorlat (GINF2502, BGIR0S)

1. feladat

Hatarozza meg az alabbi halozat alhalozatokra bontasanak lehetGségeit!
Rendelkezésre 4llo IP cimtartomany: 172.21.0.0
Milyen osztalyt a halozat? . ... ...

A halozat topoldgidja miatt minden alhalozat legalabb 86 hoszt befogadasara legyen alkalmas
az alhélozatok szamanak maximalizalasa mellett!

Hény bitet kell hasznalni az alhélézat azonositojanak megadasara? .......................
Héany hasznéalhato alhalozatot kapunk? ... .. .
Héany hoszt lesz elhelyezhetd alhalozatonként? ... ... . . .

Toltse ki az alabbi tablazat sorait az elsé hat alhalézat adataival!

Sorszam Alhalozati maszk Alhalézat cime Szorasi cim Hasznalhat6?
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Valasszon ki két hasznalhato alhaléozatot és mindkét alhalézathoz 3 hasznalhatd IP cimet!

Valasztott alhalozat sorszama IP cim Netmask
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Valasztott alhalozat sorszama IP cim Netmask
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2. feladat

Hatérozza meg az alabbi hélozat alhalozatokra bontasénak lehetGségeit!
Rendelkezésre allo IP cimtartomany: 199.91.10.0
Milyen osztalyt a halozat? .. ...

A halézat topologidja miatt bontsa fel a megadott tartoményt legalabb 25 alhélozatra gy,
hogy az egyes alhdlozatokban a leheté legtobb hoszt legyen elhelyezhetd!

Hany bitet kell hasznalni az alhélézat azonositdjanak megadasara? .......................
Hany hasznalhato alhalozatot kapunk? . ... ..
Héany hoszt lesz elhelyezhet alhalozatonként? .......... .. ... ...

Toltse ki az alabbi tablazat sorait az elsé hat alhalézat adataival!

Sorszam Alhalozati maszk Alhalozat cime Szorasi cim Hasznéalhat6?
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Valasszon ki két hasznalhato alhalozatot és mindkét alhalézathoz 3 hasznalhato IP cimet!

Valasztott alhalozat sorszéma IP cim Netmask
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Valasztott alhalozat sorszéma IP cim Netmask
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3. feladat

Hatérozza meg az alabbi hélozat alhalozatokra bontasénak lehetGségeit!
Rendelkezésre allo IP cimtartomany: 79.0.0.0
Milyen osztalyt a halozat? .. ...

A halozat topologiaja miatt bontsa fel a megadott tartomanyt legalabb 345 alhalozatra tgy,
hogy az egyes alhdlozatokban a leheté legtobb hoszt legyen elhelyezhetd!

Hany bitet kell hasznalni az alhélézat azonositdjanak megadasara? .......................
Hany hasznalhato alhalozatot kapunk? . ... ..
Héany hoszt lesz elhelyezhet alhalozatonként? .......... .. ... ...

Toltse ki az alabbi tablazat sorait az elsé hat alhalézat adataival!

Sorszam Alhalozati maszk Alhalozat cime Szorasi cim Hasznéalhat6?
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Valasszon ki két hasznalhato alhalozatot és mindkét alhalézathoz 3 hasznalhato IP cimet!

Valasztott alhalozat sorszéma IP cim Netmask
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Valasztott alhalozat sorszéma IP cim Netmask
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